



В Новгородской области проводится процессуальная проверка по факту падения ребёнка из окна больницы



8 июня 2017 года в Старорусский межрайонный следственный отдел поступила информация о том, что около 9 часов утра 8 июня 2017 года из окна второго этажа больницы, расположенной в городе Старая Русса Новгородской области, упал 3-летний ребенок.

По данному факту Старорусским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Новгородской области проводится процессуальная проверка.

В настоящее время в целях установления всех обстоятельств произошедшего проводятся необходимые проверочные мероприятия, оценивается степень полученных ребенком травм.

В ходе проверки устанавливаются причины и условия, способствовавшие произошедшему. По результатам проверки будет принято процессуальное решение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1134836>